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TAZH: 3"TAZH EIIA.A. (A" OMAAA)
MA®OHMA: MAOHMATIKA I/TTENIKHX ITATAEIAX

OEMA A

Al.

A2.

A3.

A®GTE TOV OPIGUO TNG na 00 g@p one.

ovaoeg S)

ov opiov lim NETTEL OTMGONTTOTE TO X( VO OIVIKEL

X—>X(

(Movaoeg 10)
No COUTANPOGETE TIG TOPAKET® 1GOTNTES KOl OPAGELS, APOV TIC UETOPEPETE
670 TETPAOLO GUG.

1. Av lim f(x) = (, ko hm g(x)=(,, 1018 hm[f(x) g(x)]= ...

X—>X(

2. Av x>0, 16te (Inx)'=
B
3. Av a <P kot ¢ = mpaypatikdg aptOpos, tote jcdx = ...

4. O 10m0g TOV GLVTELESTI peTOPANTOTNTAC oG Katavoung sivar CV= ...

TA OEMATA IIPOOPIZONTAI I'TA AHOKAEIXTIKH XPHXH THX ®PONTIETHPIAKHX MONAAAX | XEAIAA: 1 AIIO3 |
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5. j ——dx = ...
. 2 (X)
(Movdoeg 10)
®OEMA B
Potmoape 40 padntég me I 1aéng evog ETTA. Ay PEG OLGYOAOVVTAL UE
0 PEGO KOWMVIKNG OIKTOMONG 61O O10diK vV RUEPQ, KOl TO ATOTEAECLOTO

TOPOVGIALOVTOL GTOV TOPOUKATM TIVOKOL:

ApOpog 2yETIKN

OPOV X; YoyvotyTa

f.%

[0.2) \ 10

24 20
6)

A4,

[ 16.8)_ 20
\_[8.10) | 35
w

oL vo Bpeite Tig

B1l. Noa anodsiete-o 8 TNG KOTAVOUTC.

(Movaéoeg 7)
B2. n.
(Movaoeg 5)
B3. 3 81a1<1')u0w6n.<>
(Movdoeg 6)
070 delyua pogxaréakol 60 nadntés pe péon Tiun x=8, va
| CLVOMKT LEGY
(Movaoeg 7)
Aivetal n.opvaptnon:
3-3vx
w2 1> 1<x
2x°—x—-1
f(x)= K —x —% ,x=1 OOV K TPAYLATIKOG aplOpAC.
-%ex‘1+ln(2 -x),1>x
I'l. No Bpedei to lim f(x).
x—1"
(Movdoeg 3)
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I'2. No Bpebeito lim f(x).
x—1*

(Movdoeg 8)
I'3.  Na Bpebodv ot Tyég tov mpaypatikov apdpev /K, av yvopilete 6t n f elval
ouveyNg 6to X = 1.

(Movdoeg 7)

I'4. No vmoroyicete v Ty f'(-1).
(Movaéoeg 7)
OEMA A

(D

Atvetar ) cuvaptnon f(X) = ——7+X
X"+
Al. Na dgi&ete 6tra = 1, av y 1 M YPOQIKT) dotoc '(x) téuver
[/

(Movdoeg 6)
o Kabe x e R.
(Movaoeg 5)

A2.

(Movaéoeg 4)

(Movdoeg 10)
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